
 

Bez obalu 19/2023  
 

Ještě, než se začtete do řádků ode mě, mám pro důležitou informaci. Pokud jsou vám blízké mé 
názory, posloucháte BEZ OBALU i na videích a chcete mít všechny díly na jednom místě, nově je 
najdete na webu bezobalu.info, kde jsou seřazeny přehledně od nejnovějších po nejstarší. 

Nyní už ale k událostem uplynulého týdne. Nedá mi to se ještě nezastavit u neuvěřitelného počínání 
České pošty, která na jednu stranu ve vlnách propouští řádově tisíce osob, přesto ale na povrch 
prosakují další a další informace o jejím mizerném hospodaření. Ve své tiskové zprávě Pošta oznámila, 
že její ztráta vzrostla meziročně o více než miliardu, na 1,7 miliardy korun, a to navzdory tomu, že díky 
propuštění dvou tisíc dvou set čtyřiceti tří zaměstnanců náklady na mzdy o miliardu klesly. Stejně tak, 
o miliardu, ale klesly tržby z prodeje služeb a o dalších téměř 600 milionů se snížily výnosy z 
poštovního provozu. 

»Utahování opasku«: ředitel 332 500 /měs. 

Leckdo by si pomyslel, že tohle musí jít na hlavu nejužšího vedení. To bylo ale ve skutečnosti za 
rekordní ztrátu odměněno tučnými bonusy. Ty dohromady činily 377 tisíc korun – asi v rámci 
utahování opasků. Skvělé gesto vůči všem více než dvěma tisícovkám propuštěným zaměstnancům. 
Pošta zveřejnila také plat svého generálního ředitele. Ptáte se, kolik to je? Jeho měsíční hrubá mzda 
činila 332 500 korun. To je myslím solidní odměna za vedení krachujícího podniku. 

Obzvláště poté, co celý národ neví, zda se má smát či plakat při čtení zpráv o bizarním plýtvání peněz, 
když Pošta loni v prosinci nakoupila za několik milionů stovku elektrokol, která ale při plném nákladu 
mohou řídit pouze doručovatelé do 60 kg váhy. A jak už asi nikoho u České pošty nepřekvapí, 
nakoupila tato nevhodná kola za více než dvakrát vyšší cenu, než za jakou se běžně prodávají v 
obchodě. Zatímco na oficiálním e-shopu značky Crussis jeden kus elektrokola vyjde na 37 tisíc, Česká 
pošta kola nakoupila s cenou 79 tisíc za kus. 

Vzpomeňte si na to, až budete ve frontě na náhradní poště za vaši zrušenou přemýšlet nad tím, za co 
si manažeři tohoto podniku loni rozdělili statisícové odměny. I díky podobným nákupům přitom přijde 
v létě o práci možná až dva tisíce zaměstnanců a tučné odměny pro vedení letos nechá pošta zaplatit 
seniory, kterým zvedá poplatek za výběr důchodu v hotovosti. Počínání České pošty tak dokonale 
kopíruje počínání Fialovy asociální vlády s cílem obrat co nejvíc ty nejzranitelnější, kteří se nemohou 
bránit. 

Nejezte, nepijte, čekejte na slevy 

Po nošení dvou svetrů a obvolávání stovky lékáren přišel další z vládních činitelů s jiným geniálním 
nápadem, jak pomoci občanům v krizi. Lidovecký ministr zemědělství Nekula plynule navázal na 
Markétku Pekarovou Adamovou s Vlastimilem Válkem a radí lidem, aby s nepřiměřenými cenami 
základních potravin bojovali tak, že budou nakupovat pouze v akcích.  

Až příště půjdete do obchodu a bude nutně potřebovat třeba mléko, které zrovna nebude v akci, 
nezoufejte. To, co v obchodě vidíte, totiž podle ministra není normální cena. Normální cena je totiž ta, 
když je mléko zrovna v akci. Můžete si jej tedy koupit za normální cenu třeba za 14 dnů a vůbec 
nevadí, že jej potřebujete zrovna nyní. Místo toho, aby ministr Nekula řekl, že hodlá s cenami potravin 
dělat, představil nějaký plán, strategii, novelu zákona, vysmívá se místo toho občanům, že 
kroužkování v letácích je jejich národním sportem. Takže až se matka samoživitelka vrátí z druhé 
práce, má podle ministra ještě trávit čas procházením letáků, aby mohla nakoupit za normální ceny. 
Krásný příklad nebetyčné lidové arogance pana ministra. 

Zpronevěřená »pomoc« Ukrajině 



Závěrem pojďme nahlédnout do zahraničí, konkrétně na pozadí Rusko-Ukrajinského konfliktu. Na 
poněkud stinnou stránku konfliktu, o které se v tisku nedočtete, se minulý týden podíval americký 
investigativní novinář Seymour Hersch. Ten se z důvěryhodných zdrojů dozvěděl o obří míře korupce a 
sporném využívání finanční pomoci na ukrajinské straně. Hersch ve svém článku zveřejnil, že dle 
analýzy CIA se objem peněz zpronevěřených prezidentem Zelenským a jeho blízkým okolím v loňském 
roce vyšplhal na astronomických 400 milionů dolarů. Podle Herschova zdroje se ministerstva na 
Ukrajině předhánějí v tom, kdo za úplatek podepíše lukrativnější kontrakt na dodávky zbraní od 
soukromých distributorů, nakolik v současné situace prakticky neexistuje možnost jakéhokoliv auditu, 
a kromě úředníků si mezinárodní příspěvky na zbrojení rozdělují také čelní představitelé armády. 
Ředitel CIA William Burns měl také v lednu Zelenského informovat o seznamu pětatřiceti úředníků, u 
kterých byla korupce prokázána. Reakce ukrajinského prezidenta? Demonstrativně zbavil pozic 
pouhých deset z pětatřiceti. 

A na úplný závěr mi dovolte znovu připomenout, že se můžeme vidět osobně, a to v pondělí 15. 
května ve Vratimově, v úterý 16. května v Jindřichově Hradci, ve středu 17. května v Klatovech, ve 
čtvrtek 18. května na demonstraci v Kroměříži na Velkém náměstí a v pátek 19. května pak v Rožnově 
pod Radhoštěm. 

 

Díky, že jste i dnes dočetli celé a budu se těšit na setkání s Vámi, ať už na stránkách Naší pravdy, 
online nebo osobně. 

  

Celý díl BEZ OBALU si můžete pustit na YouTube kanálu Kateřiny Konečné nebo www.bezobalu.info  

 

Odkaz na aktuální video naleznete zde: https://www.youtube.com/watch?v=UmjwGmrYp7I  

Komentář k vojenské dohodě ČR-USA (tzv. obranné dohodě): 
https://www.youtube.com/watch?v=XbDtqsAK7F4&t=1s  

Vystoupení k výročí osvobození ČSR: https://www.youtube.com/watch?v=7iTLFsf5BBw  

Projev na pietním aktu v Terezíně: https://www.youtube.com/watch?v=5vjWrrzDiIk  

Sestřih debaty na CNN Prima News s europoslancem Kolajou (Piráti): 
https://www.youtube.com/watch?v=DfbsMfGay7I  

Projev na demonstraci Česká republika na 1. místě 6.5. v Praze: 
https://www.youtube.com/watch?v=MNW-AJPp-DM  

 

Těším se na setkání s Vámi  

- V pondělí 15. května od 16:00 hod. debata Vratimov (Kulturní středisko) 
- V úterý 16. května od 16:00 hod. debata Jindřichův Hradec (Restaurace Jiskra) 
- Ve středu 17. května od 14:00 hod. demonstrace Klatovy (nám. Míru) 
- Ve čtvrtek 18. května od 16:00 hod. demonstrace Kroměříž (Velké nám.) 
- V pátek 19. května od 16:00 hod. debata Rožnov pod Radhoštěm (Pivnice Lazy) 

 

Mějte se krásně! Kateřina Konečná  
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